

泰安中小学放假时间确定,学校可根据情况调休

# 小学初中放3天高中放5天

本报泰安4月24日讯(记者白雪 王伟强 通讯员汪运恒) 泰安市各学校“五一”放假时间不一。义务教育学校(不含寄宿制学校)放假3天,普通高中及义务教育寄宿制学校放假5天,学校可根据自身情况调休。新泰市中小学统一放假5天。

泰安市教育局工作人员介绍,义务教育学校(不含寄宿制学校)放假时间为4月29日至5月1日,共3天。4月27日(星期六)、4月28日(星期日)上课。普通高中及义务教育寄宿制学校放假时间为4月29日至5月3日,共5天。4月27日(星期六)、4月28日(星期日)、5月4日

(星期六)、5月5日(星期日)上课。新泰市教育局工作人员介绍,新泰所有学校一律在4月29日至5月3日放假调休,共休5天。泰安市教育局要求,各学校严格遵守假期时间安排,任何单位和个人不得擅自变更假期天数,但可以根据自身情况调休。严禁任何学校以任何理由在假期组织学生到校上课、补课或统一组织自习。各学校要增强安全意识,加强师生假期安全教育,杜绝安全事故的发生。学校需安排专人值班,并做好信息报送和突发事件处置工作。

## 居然之家山东公司将组织捐款

四川雅安地震灾情发生后,居然之家山东公司五店密切关注灾情,居然之家的员工和驻场商户、营业员纷纷通过短信、微信、微博等各种方式传递着对雅安人的祝福。与此同时,居然之家山东公司五店决定尽自己的微薄之力支持抗震救灾工作,以承担起企业的社会责任。

4月27日,居然之家山东公司在济南、泰安、莱阳、济宁、枣庄的五店将同时举行爱心捐款活动。居然之家山东公司全体员工携驻场商户、营业员向灾区捐款,传递正能量,汇聚爱心。

居然之家山东五店还共同承诺:2013年4月30日当日营业额的1%全部捐献给灾区人民。同时,2013年5月12日在居然之家5.1大型促销活动的抽奖现场,各店还将另外抽取1名爱心大使,他们将带着捐款和祝福前往成都,并在居然之家成都店举办捐款仪式,向灾区提供援助,助灾区同胞度过难关。

作为全国驰名商标,居然之家在自己稳步发展的同时,不断创新服务理念和服务标准,始终承担着企业在行业发展与进步中应尽的责任,同时,居然之家也一直关心和关注社会公益事业,不忘承担企业的社会责任,2008年汶川地震,北京居然之家集团公司捐赠500万元。

## 一所幼儿园捐款五千多元

有的孩子拿出积攒很久的零用钱

本报泰安4月24日讯(记者 赵苏炜) 24日下午,御碑楼小学幼儿园全体200名师生为四川雅安地震灾区捐款,共筹得5554.63元善款。很多孩子把自己的零钱全投进捐款箱。

下午4点,御碑楼小学幼儿园的全体师生们向地震中的遇难同胞默哀追思,并捐款。7岁的宋绪欣然拿出心爱的存钱罐,她说:“我要捐出存的所有零钱,让它发挥最大的作用。”

刘鑫榕小朋友拿来了“小金猪”存钱罐,她说自己也不知道里面有多少钱,积攒了两三年,哗啦一下全部倒进捐款箱内,希望尽一份爱心。

一位家长说,看到新闻上一位母亲被救出时还紧紧地抱着孩子,可是孩子却不幸遇难。她也是一位母亲,很能体会这种感情,这次让孩子捐出几百元支持灾区。

捐款结束后,全体老师上台,表演了歌舞《感恩的心》。据统计,本次共捐款5554.63元,所有捐款将通过泰山市民政局送往灾区。



刘鑫榕捐出积攒的零用钱。本报记者 赵苏炜 摄



体彩中心募捐点

# 泰安体彩爱心募捐支援雅安灾区

4月20日8时02分,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,造成数万人受伤,大量房屋倒塌,灾区人民生命财产损失严重。一方有难,八方支援。泰安市体彩中心向全市广大体彩站发出倡议,开展“心手相连 抗震救灾”大型募捐活动,号召大家伸出援助之手,积极捐款,帮助灾区人民渡过难关,战胜灾害,重建雅安家园!

4月23日9点,在市体彩中心会议室,爱心募捐活动正式启动。泰安市体育局副局长彭国胜率先将爱心款投入捐款箱,泰安市体彩中心主任闫娟,全体工作人员,泰城部分体彩站长、爱心彩民等近30人参加。同时,新泰募捐点、肥城募捐点、宁阳募捐点、东平募捐点也开始积极筹集善款,数百名体彩业主、销售员加入到献爱心的队伍中来,共筹集爱心善款10390元。

在新泰募捐点里,16454体彩业主类成平是比较特殊的一位,他因患有尿毒症,每

次透析都花费千元以上,还有一个上大学的女儿,每年学杂费就近8000元,生活非常艰辛。全家依靠经营体彩店为生,现实的困境并没有让他们屈服,加上身边亲朋好友的帮助,他们一家三口从不悲观,总是乐观生活、积极面对。在得知体彩中心要组织爱心募捐的时候,类站长积极响应,他说:“雅安的这些受灾的同胞,更需要帮助。”

目前,这笔体彩爱心捐款已通过银行转账至“中华慈善总会”工商银行账户,为震后灾区建设贡献了一份体彩人的微薄力量。地震无情,体彩有爱。众多的体彩人正在行动,用无私的大爱谱写一曲公益的高歌,这是中国体育彩票的责任使命,更是“济困赈灾”的必然回应,更与体彩聚点滴之爱的公益特质一脉相承。

让我们心手相连,一起为雅安加油,为中国加油。

(刘凯)



宁阳募捐点



肥城募捐点



东平募捐点



新泰募捐点